    Баку – Гобустан - Тбилиси - Мцхета

29.04.20 – 05.05.20


Большое путешествие по Кавказу соединяет  в себе знакомство с двумя  странами - Азербайджаном и Грузией. Блистательный Баку с древней историей  и теплый Тбилиси  с православными святынями. Каждая сохранила свою культуру, традиции  и национальную кухню. Но есть общее, что объединяет  их  это «Кавказское гостеприимство»!  Каждый сможет его оценить и познакомиться с такими разными, но  в то же время такими похожими странами Кавказа - Азербайджаном и Грузией!
	ПРОГРАММА ТУРА 5 ДНЕЙ/ 4 НОЧИ + 2 НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДА

	1  день
29.04.2020

ОТПРАВЛЕНИЕ


	· Встреча с гидом  на посадке, отправление в 07:00 из Анапы, 
в 11:00  г. Краснодар «Драмтеатр»
По дороге  путевая информация, санитарные остановки на автобанах,  где можно купить воду, перекусить, выпить чай или кофе.

	2  день
30.04.2020
	Азербайджан-Баку

· Утром прибытие  на Российско-Азербайджанскую  границу. Переходим  границу и едим по гостеприимной Азербайджанской земле.

· Прибываем  в г. Баку. Обед в колоритном ресторане. Размещаемся в отеле. Отдых.

· Экскурсия в  «Музей Ковра». Государственный музей азербайджанского ковра и народного прикладного искусства имени Керимова — музей, основанный в 1967 году.  Это первый в мире музей ковров. Коллекция  насчитывает более 10 000 предметов, среди которых — изделия керамики, металлические и ювелирные изделия из бронзы, металлические изделия XIV века, ковры и ковровые изделия XVII-XX веков, золотые и серебряные украшения, национальная одежда и вышивка.

Знакомство с историческим центром Баку, который часто называют  Париж на Кавказе. Город особенно  красив в вечернее время, когда загорается ночная подсветка Огненных башен или ещё их называют  Flame Towers – это три высоких здания, похожие чем-то на парус, чем-то на «язычки» пламени. Экскурсия   на смотровую площадку  Нагорного  парка, откуда можно увидеть весь Баку с птичьего полета.  Возвращение в гостиницу. Отдых

	3 день

01.05.2020
	    Баку - Атешгях – Зеленый рынок  

· Завтрак в отеле. 

· Фотосессия у центра Гейдара Алиева. Уникальное архитектурное сооружение в центр Баку.

· Посещение Яшыл базара  или «Зеленого рынка»  — самый крупный в городе. Люди со всего Азербайджана продают  там овощи и фрукты, известные  азербайджанские  сладости, варенья, соленья, восточные специи и конечно азербайджанский чай.
· Экскурсия в Старый город или как его называют «Ичери шехер».  Это сердце Баку и переводится как «Внутренний город». Именно в этом месте,  на холме,  у самого моря зарождался средневековый город на перекрестке цивилизаций и торговых путей. Здесь проходила ветвь Великого шелкового пути. В Старом Городе начинается история столицы Азербайджана. Старинные жилые кварталы обнесены хорошо сохранившимися крепостными стенами, внутри старого города можно почувствовать восточный колорит. На самой высокой точке Старого города  располагается уникальное строение – Дворец Ширваншахов, бывшая резиденция правителей. Здесь минареты соседствуют с сувенирными и продуктовыми лавками, караван-сараи с ресторанами, бани с музеями, мечети с посольствами. Здесь процветает неторопливая восточная жизнь и самые  известные киношедевры снимались в старом городе: «Человек-амфибия», «Бриллиантовая рука», «Айболит 66», «Тегеран 43».

· Обед  в кафе с национальными блюдами.

· Экскурсия  в храм   Атешгях, построенный в 3-7 веках – религиозное культовое сооружение доисламской Персии. В бытность Великого шелкового пути в храме как в караван-сарае останавливались путники для ночлега. Атешгях в переводе означает  «дом огня»,  является местом поклонения зороастрийцев, почитающих огонь как воплощение солнца.

Возвращение в отель. Свободное время.

	4 день

02.05.2020
	Баку-Тбилиси

· Ранний завтрак. Сдача номеров. 

· Экскурсия  в Гобустан - национальный музей под открытым небом, редкий памятник мировой культуры, включенный в список всемирного наследия ЮНЕСКО, является одним из первых очагов человеческой цивилизации. Древние изображения на стенах и пещерах, скалах и валунах, история которых охватывает период верхнего палеолита до средневековья. В Гобустане есть примерно 6000 рисунков – это петроглифы, описывающие людей и животных.

· Посещение Государственного Историко-Художественного Музея Гобустан, который оснащен инновационной технологией, сенсорными экранами, снабженными специальными мультимедийными программами, интерактивными дисплеями

·  Выезд  в  сторону Азербайджано-грузинской границы. Переезд до Тбилиси 500км. Дорога пройдёт через древний город Гянджа.
· Переход Азербайджано- Грузинской границы
 Прибытие в г. Тбилиси, размещение в отеле. Отдых.

	5 день

03.05.20
	 Тбилиси

· Завтрак в отеле. 

· Экскурсия (автобусно- пешеходная)  «Тбилиси – вчера, сегодня, завтра»  который  является родиной эклектичного соединения православных церквей,  мечетей и синагог. Вы сможете налюбоваться этими архитектурными и культурными памятниками в Старом городе, «крышей» которому,  многие века, служит крепость «Нарикала», со своими зубчатыми стенами и башнями. Узкими колоритными улочками

прогуляемся до Моста Мира, пройдёмся  по  ущелью Легвтахеви  к водопаду, окажемся  в районе Абанотубани,  полюбуемся старинными ,но действующими Серными Банями.

· Окончание программы. Свободное время. 

· Встреча в холле отеля и выезд в ресторан на Ужин  «Гамарджоба, генацвале!»  Вы посетите грузинский ресторан, чтобы отведать блюда национальной кухни под зажигательные танцы в исполнении народного ансамбля.  Насладитесь такими грузинскими национальными блюдами как хачапури и мцвади (шашлык), различными салатами, овощами, и, конечно, грузинским вином.

Возвращение в отель.

	6  день
04.05.2020
	                                        Тбилиси –Джвари- Мцхета- крепость Ананури-Гудаури-Казбеги

· Завтрак в отеле. Сдача номеров.
· Экскурсия  в городок  Мцхета (охраняется ЮНЕСКО) Многие христиане называют "вторым Иерусалимом". Именно в Мцхету, тогда ещё в столицу государства, принесла благую весть Святая Нина, одна из самых почитаемых святых в Грузии. Именно здесь хранится одна из главных христианских святынь - Хитон Господень. И именно здесь, сохранился главный христианский собор всея Грузии – Светицховели, что в переводе обозначает «Животворящий столп»

· Знакомство с кафедральным собором, свободное время для посещения храма. На старинных улочках множество кафе и сувенирных магазинчиков.
· Выезд в сторону Грузино-Российской границы.

·  Путь пройдёт по  Военно-Грузинской  дороге, соединяющий   Кавказ  с Россией. Крепость Ананури , бурные воды   Арагви и Терека, пейзажи  Главного  Кавказского хребта которые Вы увидите, не раз вдохновляли поэтов и писателей на создание литературных шедевров - Пушкина, Лермонтова, Грибоедова и многих  других.

· Остановка на смотровой площадке Арка Дружбы Народов, созданная  известным  скульптором Церетели, она построена на высоте 2384 метров  на Крестовом перевале  рядом с горнолыжным комплексом Гудаури и представляет собой мозаичное панно. Впереди  по дороге нас ждёт  ещё одна встреча с горой  Казбек, которая  считается одной из самых высоких вершин ( 5033 м) на Кавказе.

· По прибытию на границу прохождение Грузинского и Российского  пограничного контроля. Переезд в  Краснодар, Анапу.


	7  день

05.05.2020

ВОЗВРАЩЕНИЕ
	Краснодар-Анапа

· Прибытие в Краснодар ориентировочное время с 05.00-07.00, Анапа + 3 часа.

                                                        До новых встреч на новых маршрутах!


	Проживание:

г. Баку  отель  «Royal Garden»  3* 
г. Тбилиси отель «Brigitte» 3*
	2- х  местный
стандартный
номер
	1-но местный
стандартный           номер
	3-х местный
стандартный

номер

	Стоимость тура на  1 человека
	29 500руб
	34 000руб
	27 000


	    В стоимость тура включено:
	   Дополнительно оплачивается:

	- Транспортное обслуживание; 

- Проживание в отеле, в номерах выбранной категории; 

- Питание согласно программы –

  4 завтрака + 2 обеда

- Экскурсионное обслуживание  по программе  тура; 

- Сопровождение гида  на весь период поездки;

- Страховка.
	Входные билеты в музеи:
 - Музей Ковра - 200руб.

 - Музей в Гобустане - 300руб.

 - Храм огнепоклонников - 200руб

 - Ужин в Грузинском  ресторане  г.Тбилиси - 1800руб.

- Фото и видео съемка памятников архитектуры и музейных экспонатов

Курс ЦБ 37,96руб. за 1 азербайджанский манат. 
Курс может  меняться  учитывайте  это при планировании бюджета путешествия.


Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом

                                              Правила въезда Россиян в Азербайджан.

Въезд в Азербайджанскую Республику  для граждан РФ и других стран СНГ осуществляется только на основании заграничного паспорта,  гражданам России  виза не нужна.  При этом важным условием является срок действия документа — он должен распространяться на весь период путешествия.

Если  в паспорте  стоит отметка о посещении   Нагорного  Карабаха,  Вас  в Азербайджан не пустят
Путешествие с детьми

Несовершеннолетние дети,  старше 14 лет выезжают на основании собственного заграничного паспорта. Дети младшего возраста могут путешествовать по документам родителей и свидетельству о рождении и в загранпаспорте  одного из родителей должна быть внесена информация о ребенке и вклеена его фотография Кроме того, для въезда в Азербайджан нужно согласие на выезд из РФ, если ребенка сопровождает только мама или папа, а также в случаях самостоятельной поездки несовершеннолетнего или посещения страны с третьими лицами.

                                           Правила въезда Россиян в Грузию.
Отсутствие необходимости оформлять визу, конечно, упрощают посещение Грузии, но правила въезда все-таки существуют:

Загранпаспорт должен действовать на протяжении всего путешествия

В документе должно быть минимум две чистые страницы для простановки штампа;

В загранпаспорте должны отсутствовать отметки о посещении Абхазии и Южной Осетии (с российской стороны)

Часто наши туристы задают вопрос перед поездкой «Что взять с собой в дорогу!»

 Мы даем 7 рекомендаций  путешественникам в автобусные туры, которые помогут сделать Ваше путешествие приятным даже при длительных переездах.

1. Воду в бутылках (количество зависит от времени и года и вашей индивидуальной жажды). Минеральную газированную воду стоит перед поездкой один раз открыть и потом плотно закрутить, чтобы не поливать фонтаном себя и соседей при открытии свежей запечатанной бутылки уже в поездке.

2.Продукты в упаковке, которые можно легко съесть без предварительной подготовки. 

3.Влажные салфетки. Гигиена прежде всего

4.Индивидуальную аптечку с набором самых необходимых лекарств. Возможно это напоминание лишнее, но давайте перестрахуемся. Если даже у вас нет склонности к укачиванию, то стоит взять что-то от этой беды. 

5. Легкий небольшой плед и подушку. Например, подушку надувную в форме подковы.

6. Портативное зарядное устройство для телефона, планшета, ноутбука. Так как в дороге особенно заняться нечем, то после того как обмыты косточки всем знакомым и обозначена политическая солидарность коллектива, хочется просто повисеть в инете или посмотреть фильм. 

7. Свободную одежду, в которой комфортно будет проводить многие часы в практически одном положении.
Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

